



ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
**MUNICIPIUL GHEORGHENI**



535500 Gheorgheni, p-ța Libertății nr.27, jud. Harghita  
tel.: 0266-364 650; fax: 0266-364753; e-mail:  
[primaria@gheorgheni.ro](mailto:primaria@gheorgheni.ro)

Nr. înreg.: 18879/28/2024

**PROCES-VERBAL**

***Încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Gheorgheni,  
din data de 31 octombrie 2024***

Ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost convocată de îndată, pentru data de 31. octombrie 2024, ora 15:00, conform dispoziției Primarului Municipiului Gheorgheni nr. 767/2024.

Conform prevederilor Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni, ședința extraordinară a fost organizată prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare, cu utilizarea aplicației Zoom, de la sediul Municipiului Gheorgheni.

Link zoom:

<https://us06web.zoom.us/j/83341885965?pwd=3ZBdfwD8Cz3bxnG1jZLWbZDb78WA7n.1>

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Domnul secretar general Selyem-Hideg Norbert-Vencel salută pe cei prezenți în sala de ședință, pe domnul primar Nagy Zoltán, pe domnul viceprimar Len Emil-Balázs, pe doamna și domniile consilieri și pe reprezentanții mass-media, și informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 17 consilieri sunt prezenți 16 consilieri, ședința este legal constituită.

Au fost prezenți: doamna consilier Barabás Orsolya-Henrietta, domniile consilieri: Len Emil-Balázs, Antal Szabolcs, Málnási Huba-István, Sorbán Attila-Örs, Csörgő Ottó, Kolcsár Béla, , Kulcsár László, Erős Levente, Keresztes Zsombor, Bodor László, Lázár László, Benedek Csaba, Benedek Miklós-Zoltán. Domnul consilier Dobrean Teodor, Portik Zalán și Bajkó László intră în ședință mai târziu, astfel numărul consilierilor prezenți crește la 17 persoane.

Domnul secretar general Selyem-Hideg Norbert-Vencel roagă membrii consiliului, să propune din rândul lor un președinte de ședință în vederea conducerii prezentei ședințe.

Domnul consilier Keresztes Zsombor propune pe domnul consilier Erős Levente, și se votează cu 14 voturi pentru, în unanimitate. Domnul consilier Erős Levente acceptă propunerea, și preia conducerea ședinței.

S-a adoptat **Hotărârea cu nr. 156/2024** privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni, pe data de 28 octombrie 2024, respectiv pe luna noiembrie 2024.

Domnul președinte Erős Levente prezintă pe scurt ordinea de zi a ședinței.

Nefiind întrebări sau observații, se supune la vot ordinea de zi inițială, cu modificările propuse, și se votează cu 14 voturi pentru, în unanimitate.

***Astfel punctele de pe ordinea de zi pentru aprobare și dezbatere sunt următoarele:***

- 1) Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2024 și estimări pentru anii 2025–2027,
- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.1 la Contractul nr. 1081/01.03.2024, pentru asigurarea unor cheltuieli de natura cheltuielilor de personal aferente medicilor, medicilor dentiști, asistenților medicali și a cheltuielilor pentru medicamente și materiale sanitare pentru baremul de dotare din cabinetele de medicină generală și dentară din unitățile sanitare de învățământ,
- 3) Proiect de hotărâre privind realizarea Planului Urbanistic Zonal „Zonificare funcțională parcele din UTR 8 – trup Gheorgheni pentru construire atelier auto cu servicii conexe, împrejmuire și branșamente” în municipiul Gheorgheni, strada Nicolae Bălcescu, f.nr., județul Harghita,
- 4) Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Municipiului Gheorgheni și al serviciilor publice subordonate Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni,
- 5) Proiect de hotărâre privind aprobarea recoltării/valorificării masei lemnoase pe picior provenit din proprietatea publică a Municipiului Gheorgheni, anul de producție 2024, și stabilirea prețurilor de pornire la licitație/negociere
- 6) Proiect de hotărâre privind aprobarea modului și prețului de valorificare a volumului brut de 448,94 mc lemn fasonat, din proprietatea publică a Municipiului Gheorgheni, anul de producție 2023

7) Proiect de hotărâre privind închiderea etapizată a circulației rutiere pe bulevardul Lacu Roșu, în perioada 10.11.2024 – 20.12.2024

8) Pentru informare:

a) Masterplanul pentru zona Hășmașul Mare – inițiat de ADI Hășmașul Mare

### **Dezbatere:**

1) Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2024 și estimări pentru anii 2025–2027,

Inițiatorul proiectului de hotărâre, domnul primar Nagy Zoltán prezintă detaliile punctului 1. de pe ordinea de zi.

Anunță, că s-au încadrat sume în lista obiectivelor de investiții pe anul 2024, cu finanțare parțială sau integrali de la buget (Titlul 70) pentru următoarele investiții:

- Dezvoltarea digitală a primăriei municipiului Gheorgheni în beneficiul cetățenilor și al autorităților publice,
- Eficientizarea energetică a unor blocuri, studii, proiectare DALI, PT, verificare avize, consultanță în finanțare,
- Plan de revitalizare și regenerare urbană a zonei,
- Dezvoltare urbană integrată prin regenerarea spațiilor publice – SF, avize consultanță,
- Elaborare amenajament silvic pentru fondul forestier din proprietatea Municipiul Gheorgheni,
- Reabilitarea Pieței Dr. Jakab Antal și a străzilor Băii și Budai Nagz Antal din Municipiul Gheorgheni Proiectare cu execuție,
- Reabilitare strada Cimitirului și strada Ghindei Proiectare cu execuție,
- Reabilitare străzi în municipiul Gheorgheni, județul Harghita proiectare cu execuție,
- Pod peste Belchia (CF 63459C1) studii teren și expertiză tehnică,
- Mobilitate urbană – studii, proiectare DALI, PT, verificare avize, consultanță în finanțare,
- Reparația capitală trotuare fața Primăriei,
- Diverse mișcări de sume între conturi care nu necesită încadrare.

Specifică, că termenul încadrării acestor sume în bugetul de venituri și cheltuieli este 31 octombrie 2024. După acest termen se pot încadra sume pe partea de investiții numai în cazul în care primăria încasează venituri suplimentare.

Informează, că VSK-Clubul Sportiv Gheorgheni va primi 182 de mii de lei pentru cheltuieli personal, și 302 de mii pentru bunuri și servicii, din care 141 de mii pentru plata indemnizației fotbaliștilor contractuali. Menționează, că pe viitor dorește și inițiază un șir de discuții directe/negocieri cu managerul Clubului Sportiv Gheorgheni.

Domnul consilier Lázár László atrage atenția, că în viitor ar fi indicat să se pună accent pe calitatea muncii prestate pentru a evita costurile inutile. Aduce ca exemplu lucrările de reparații a trotuarului din fața Primăriei.

Domnul primar Nagy Zoltán răspunde, că executorul va fi o firmă expertă în lucrări, iar ca și material se va folosi aceeași model de piatră de pavaj care a fost folosit și în incinta magazinului central. Consideră, că colegii primăriei au deja suficientă cunoștință tehnică, și asigură Consiliul, că se va pune accent pe verificarea calității muncii executate. Totodată roagă colegii de la Compartimentul Urbanism, amenajarea teritoriului, disciplină în construcții – deși nu intră în responsabilitatea compartimentului susnumit – să participe la procesul de predare a lucrărilor, și să înregistreze orice anomalie detectată.

Domnul consilier Málnási Huba-István se interesează în ce fază se află asfaltarea celor 2 sensuri giratorii, și reamintește, că s-a discutat și despre posibilitatea unei expertize în acest caz.

Domnul primar Nagy Zoltán răspunde, că opinia experților este, că secțiunile de drum în cauză necesită o conservare înainte de iarnă, fiindcă anotimpul rece va cauza agravarea stării acestora. Dacă pe parcurs expertiza va propune reconstruirea podului din zonă, atunci se vor găsi rezolvări la momentul potrivit.

Domnul consilier Erős Levente consideră, că este un progres pozitiv faptul, că în sfârșit s-au găsit rezolvări în jurul problemei discutate, și reamintește, că problema a fost semnalată de către dânsul spre Primărie în urma cu 2 ani de zile.

Nefiind alte întrebări sau observații, proiectul de hotărâre se supune la vot, și se votează cu 16 voturi pentru, în unanimitate. Lipsă: domnul consilier Bajkó László.

S-a adoptat **Hotărârea cu nr. 157/2024** privind modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2024 și estimări pentru anii 2025–2027.

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.1 la Contractul nr. 1081/01.03.2024, pentru asigurarea unor cheltuieli de natura cheltuielilor de personal aferente medicilor, medicilor dentiști, asistenților medicali și a cheltuielilor pentru medicamente și materiale sanitare pentru baremul de dotare din cabinetele de medicină generală și dentară din unitățile sanitare de învățământ,

Inițiatorul proiectului de hotărâre, domnul primar Nagy Zoltán prezintă detaliile punctului 2. de pe ordinea de zi, apoi predă cuvântul biroului de specialitate.

Doamna Gereöffy Imola, director executiv a Direcției Asistență Socială completează cu câteva informații cele prezentate de către domnul primar Nagy Zoltán.

Nefiind întrebări sau observații, proiectul de hotărâre se supune la vot, și se votează cu 16 voturi pentru, în unanimitate. Lipsă: domnul consilier Bajkó László.

S-a adoptat **Hotărârea cu nr. 158/2024** privind aprobarea Actului adițional nr.1 la Contractul nr. 1081/01.03.2024, pentru asigurarea unor cheltuieli de natura cheltuielilor de personal aferente medicilor, medicilor dentiști, asistenților medicali și a cheltuielilor pentru medicamente și materiale sanitare pentru baremul de dotare din cabinetele de medicină generală și dentară din unitățile sanitare de învățământ.

3) Proiect de hotărâre privind realizarea Planului Urbanistic Zonal „Zonificare funcțională parcele din UTR 8 – trup Gheorgheni pentru construire atelier auto cu servicii conexe, împrejmuire și bransamente” în municipiul Gheorgheni, strada Nicolae Bălcescu, f.nr., județul Harghita,

Inițiatorul proiectului de hotărâre, domnul viceprimar Len Emil-Balázs prezintă detaliile punctului 3. de pe ordinea de zi.

Domnul primar Nagy Zoltán completează cele prezentate de către domnul viceprimar cu câteva informații.

Domnul consilier Erős Levente menționează, că au fost organizate 2 forumuri publice pentru informare pe acest subiect.

Nefiind alte întrebări sau observații, proiectul de hotărâre se supune la vot, și se votează cu 15 voturi pentru și o abținere, a domnului consilier Dobrea Teodor. Lipsă: domnul consilier Bajkó László.

S-a adoptat **Hotărârea cu nr. 159/2024** privind realizarea Planului Urbanistic Zonal „Zonificare funcțională parcele din UTR 8 – trup Gheorgheni pentru construire atelier auto cu servicii conexe, împrejmuire și bransamente” în municipiul Gheorgheni, strada Nicolae Bălcescu, f.nr., județul Harghita.

4) Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Municipiului Gheorgheni și al serviciilor publice subordonate Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni,

Inițiatorul proiectului de hotărâre, domnul primar Nagy Zoltán prezintă detaliile punctului 4. de pe ordinea de zi.

Nefiind întrebări sau observații, proiectul de hotărâre se supune la vot, și se votează cu 16 voturi pentru, în unanimitate. Lipsă: domnul consilier Bajkó László.

S-a adoptat **Hotărârea cu nr. 160/2024** privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Municipiului Gheorgheni și al serviciilor publice subordonate Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni.

5) Proiect de hotărâre privind aprobarea recoltării/valorificării masei lemnoase pe picior provenit din proprietatea publică a Municipiului

Gheorgheni, anul de producție 2024, și stabilirea prețurilor de pornire la licitație/negociere,

Inițiatorul proiectului de hotărâre, domnul viceprimar Len Emil-Balázs prezintă detaliile punctului 5. de pe ordinea de zi.

Nefiind întrebări sau observații, proiectul de hotărâre se supune la vot, și se votează cu 16 voturi pentru, în unanimitate. Lipsă: domnul consilier Bajkó László.

S-a adoptat **Hotărârea cu nr. 161/2024** privind aprobarea recoltării/valorificării masei lemnoase pe picior provenit din proprietatea publică a Municipiului Gheorgheni, anul de producție 2024, și stabilirea prețurilor de pornire la licitație/negociere.

6) Proiect de hotărâre privind aprobarea modului și prețului de valorificare a volumului brut de 448,94 mc lemn fasonat, din proprietatea publică a Municipiului Gheorgheni, anul de producție 2023,

Inițiatorul proiectului de hotărâre, domnul primar Nagy Zoltán prezintă detaliile punctului 6. de pe ordinea de zi.

Nefiind întrebări sau observații, proiectul de hotărâre se supune la vot, și se votează cu 15 voturi pentru, în unanimitate. Lipsă: domnul consilier Bajkó László și Bendek Csaba.

S-a adoptat **Hotărârea cu nr. 162/2024** privind aprobarea modului și prețului de valorificare a volumului brut de 448,94 mc lemn fasonat, din proprietatea publică a Municipiului Gheorgheni, anul de producție 2023.

7) Proiect de hotărâre privind închiderea etapizată a circulației rutiere pe bulevardul Lacu Roșu, în perioada 10.11.2024 – 20.12.2024,

Inițiatorul proiectului de hotărâre, domnul primar Nagy Zoltán prezintă detaliile punctului 7. de pe ordinea de zi.

Domnul consilier Dobrean Teodor se interesează după existența avizului de la I.P.J. Harghita.

Domnul primar Nagy Zoltán răspunde, că termenul trimiterii spre Prefectura Județeană a hotărârilor adoptate este de 10 zile, până atunci va ajunge la Primărie și avizul I.P.J. Harghita.

Domnul secretar general Selyem-Hideg Norbert-Vencel atrage atenția, că în cazul în care avizul nu ajunge în timp util la Primărie, Hotărârea adoptată nu va fi contrasemnat de către dânsul.

Domnul consilier Dobrea Teodor atrage atenția asupra existenței unei eroare materiale în proiectul de hotărâre la art. 1. etapa 4 – între strada Grădina Csiky și strada Frasinului în perioada 29.11.2024-04.11.2024 între orele 07.00-18.00. Cere corectarea intervalului pe 29.11.2024-04.12.2024.

Nefiind alte întrebări sau observații, proiectul de hotărâre se supune la vot, și se votează cu 16 voturi pentru, în unanimitate. Lipsă: domnul consilier Benedek Csaba.

S-a adoptat **Hotărârea cu nr. 163/2024** privind închiderea etapizată a circulației rutiere pe bulevardul Lacu Roșu, în perioada 10.11.2024 – 20.12.2024.

8) Pentru informare:

a) Master planul pentru zona Hășmașul Mare – inițiat de ADI Hășmașul Mare

Domnul primar Nagy Zoltán prezintă pe scurt conținutul master planului, cu accent pe importanța rolului Municipiului Gheorgheni, care a devenit capitala regiunii de dezvoltare. Anunță Consiliul, că săptămâna trecută a avut loc adunarea generală al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Hășmașul Mare, la care a participat ca primarul orașului care deține titlul de capitală a regiunii de dezvoltare. Pe parcursul adunării generale, care a fost convocat cu scopul de a aproba master planul a semnalat, că nu are încă acordul Consiliului, dar s-a specificat, că problema se poate rezolva și cu acordul ulterior al Consiliului Municipiului Gheorgheni. În cazul în care membrii Consiliului / comisiei de specialitate aferente nu vor fi de acord cu conținutul master planului, votul domnului primar va deveni invalid, însă nu va schimba rezultatul, master planul fiind acceptat în număr suficient, în unanimitate.

Domnul consilier Erős Levente propune convocarea unei întâlniri, cu participarea membrilor comisiei de specialitate nr.3: *pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului, turism, agricultură*, sau unei comisii mixte, la care se invită și directorul Asociației de Dezvoltare Hășmașul Mare.

Domnul primar Nagy Zoltán menționează că doamna Bernád Bernadett, directorul Asociației de Dezvoltare Hășmașul Mare și-a exprimat de mai multe ori dorința de a prezenta conținutul și concepțiile obiectivelor master planului în cauză.

Domnul consilier Erős Levente întreabă, dacă dorește cineva din rândul consilierilor să organizeze această întâlnire. Dacă nu, atunci în acest caz va prelua dânsul sarcinile organizatorice. Menționează, că comisia de specialitate nr. 1 *pentru prognoză și programe de dezvoltare economică, buget,*

*finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului* și-a exprimat intenția de a prelua domeniul turismului de la comisia de specialitate nr. 3.

Domnul consilier Lázár László confirmă intenția comisiei de specialitate nr. 1 pentru domeniul turismului. Menționează, că este nevoie de dezvoltarea unei linii bine structurate, care să determine direcția turismului în depresiunea Giurgeului, lucru care necesită experiența și cunoștințele unor profesioniști calificați și devotați.

Domnul primar Nagy Zoltán atrage atenția, că subiectul ordinii de zi este informarea consilierilor, că acest master plan pentru zona Hășmașul Mare – inițiat de ADI Hășmașul Mare a fost aprobat și comandat de mai bine de un an de către adunarea generală formată din reprezentanții Municipiul Gheorgheni, orașului Bălan, Lunca de Jos, comuna Sândominic, respectiv județele în cauză, Harghita și Neamț. Acest plan la momentul de față trebuie încadrat în turismul Municipiului, dar înțelege necesitatea unui plan format și bine structurat ceea ce privește viitorul turismului în depresiunea Giurgeului. Reamintește, că există o asociație turistică care a fost creată de către UBB-extensia universitară Gheorgheni și de către Salvamont Gheorgheni, care însă nu a avut nici o activitate de 4 ani de zile. În viitorul apropiat va trebui luată o decizie, care să fie soarta asociației, este sau nu este nevoie de existența acesteia.

Nefiind intenții din rândul Consiliului în favoarea organizării forumului discutat, domnul consilier Erős Levente anunță, că își asumă sarcinile organizatorice. Menționează, că este de acord cu importanța celor prezentate de către domnul consilier Lázár László, dar nefiind subiectul ordinii de zi prezentei ședințe, propune închiderea acestuia, în cazul în care nu mai există întrebări sau observații legate de subiect.

Nefiind întrebări sau observații, ședința se închide la ora 16: 06.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,  
*Erős Levente*

SECRETARUL GENERAL AL UAT,  
*Selyem-Hideg Norbert-Vencel,*

Întocmit: *Rusu Rowenna*